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Precizări suplimentare referitoare la furnizarea apei calde în 
Capitală 
 
BUCUREȘTI, 9 IUNIE 2016. În vederea unei informări corecte a opiniei publice 
privind asigurarea apei calde în Capitală, ca urmare a unor comentarii făcute, 
astăzi, de către reprezentanții RADET București, proprietarul rețelei de 
distribuție a agentului termic, Electrocentrale București (ELCEN) adaugă 
următoarele clarificări: 
 
Oprirea celor 75 de puncte termice ale RADET București din sectorul 2 al Capitalei a fost 
una voluntară, fără să existe o avarie în sistem care să determine acest lucru. Așa cum 
ELCEN a mai anunțat și subliniat, în nenumărate rânduri, avem capacitatea să asigurăm 
orice comandă a RADET, în parametrii comandați de regie (temperatură, debit și 
presiune).  
 
Precum am mai menționat și-n comunicările anterioare, revizia centralei București Sud 
face parte din programul anual de revizii, program stabilit de comun acord cu RADET, încă 
din luna ianuarie a acestui an și gândit astfel încât consumatorii din Capitală să nu fie 
afectați și să nu existe întreruperi ale furnizării apei calde.  
 
Deși centrala București Sud (CET Sud), centrală aparținând ELCEN, a fost oprită pentru 
revizie, transferul către CET Progresu nu are de ce să afecteze locuitorii bucureșteni 
racordați la sistemul centralizat de încălzire, deoarece București Progresu are capacitatea 
de a asigura apă caldă pentru populația sectoarelor 2, 3 și 4 din Capitală. Starea de 
degradare a rețelelor de distribuție ale RADET București nu este culpa ELCEN și ne 
delimităm de orice acuzații făcute de reprezentanții regiei în acest sens.  
 
ELCEN consideră, de asemenea, că aceasta este o încercare de a pune presiune pe 
Consiliul de Administrație al ELCEN pentru ridicarea popririi de pe conturile RADET. 
ELCEN nu face însă decât să pună în aplicare decizia unei instanțe pentru a-și recupera 
datoriile restante.  
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